

Câmara Municipal de Passa e Fica

R. Antonio C da Silva, S/N - Centro - CEP: 59218-000 - Passa e Fica\RN

CNPJ: 40.986.291/0001-53 - Tel: (84) 9.8186-1201 - Site: www.cmpassaefica.rn.gov.br

INEXIGIBILIDADE: 0006/2023 DATA DA ABERTURA TIPO SITUAÇÃO 30/03/2023 MENOR PREÇO FECHADA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA OBJETO DA LICITAÇÃO CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA XXII MARCHA DOS LEGISLATIVOS MUNICIPAIS A BRASÍLIA NOS DIAS 25 A 28 DE ABRIL DE 2023, A QUAL EFETUARÁ A INSCRIÇÃO DO VEREADOR DESTA CASA, EDSON PEREIRA PADILHA A SER REALIZADA EM BRASÍLIA - DF, NOS DIAS 25 A 28 DE ABRIL DE 2023

RESPONSÁVEIS		
Pregoeiro/Comissão de Licitação/Agente	ALMIR FERNANDES VALE NETO	
Responsável pela Informação	ALMIR FERNANDES VALE NETO	
Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico	FRANCISCO TOSCANO NETO	

FORMA DE PUBLICAÇÃO			
PUBLICAÇÃO	TIPO	DESCRIÇÃO	
30/03/2023	OUTROS MEIOS DE PUBLICAÇÃO	FECAM	

ÓRGÃOS				
ÓRGÃO	ORDENADOR	TIPO		
CÂMARA MUNICIPAL DE				
PASSA E FICA				

ANDAMENTOS			
DATA E HORA	FASE	SITUAÇÃO	
30/03/2023 - 18:46	PROCESSO CADASTRADO	ABERTA	
30/03/2023 - 09:00	PROCESSO ENCERRADO	FECHADA	

PARTICIPANTES PERDEDORES E PARTICIPANTES VENCEDORES			
NOME	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO	
UNIAO DOS VEREADORES DO BRASIL	83.594.978/0001-56	Vencedor	

ARQUIVOS DISPONÍVEIS		
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO	
TERMO DE RETIFICAÇÃO	pdf	
EXTRATO DE DISPENSA	pdf	



R. Antonio C da Silva, S/N - Centro - CEP: 59218-000 - Passa e Fica\RN

https://cmpassaefica.rn.gov.br/licitacoes/32

Emitido: 16/12/2025 19:48:23